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5.1 FRELE Y

£ Python iH S W, RAUE e LG RA ., BEE XWiEEHESIT .
def BB (KASHR):

BF &

return iR [6{§
s ESL—ANREL R 3 AR AT ME.

def average (numl, num2, num3) :
ave= (numl+num2+num3) /3

return ave

G55 % R B X PRBUE SURRREINE

(1) def 2T & LR BT,

(2) RBA TR R B, BRBUE SUF  — M0 o ek 800 I 0 5 20 X A R4, o8
O P2 2 R . PR AT B AR IR AT (0 24 B, > pR B 44 Hh 22 A B0 3] 2 e
A Ak AR E A E R RS I, 40 averageScore,

) LS HEMN TH Rz BRMEF LY. WA 2B B8z
W FHIEZ 50 TF . SEA WA G AR IRAT 14 2 B, bR Bt 7T LA A B US40 I JE X
SRR N A AL X NG S ORBEE S . LR B R DI RE SR TR 3 MU T IIE L E XS
0 numl.num2.num3 A TRMESS5ITHEK 3 EE.

(4D PREGE X —1TUVE S (O, AT REE 7.

(5) PRI 50 B o BT RE 1 — SR ol 2 AR B A A . AHN T eR B T, R BUIR
gk,
(6) TS ok EL Y Dy 2 T H At — A sk 2 A 45 AE S 2 return 15 ) 40 pR B 25 AR
5 019 % ek B0 98 R 8 AR ) o return Ji 18 A RUBR — MA@ 7T DL 102 5 20 T
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M2 A . R BRECR) D RE R 2 58— 2 S AR L B (AR A R R ) AT LR S return

A,
5.2 HEAH

2R A pRECE S IR BE R AFSEBRIOVE T . — A R B AT B A R B (R ) 1
A REBIRAT A BE S BUILE SCR D BE . I P JHG At v K300y o B30 (SR P ) K A 0 1 s e (e
FEF) » WAt o B0 T A9 o BOPR S B0 P pR

PR RO A T AR 2 R

HH A (KRS HR)

BRSO 1T IR 9 52 B 2 850 CRT PR 52 20O S B0 5 BRBUE U B S8 CRTARIE 20 B —
AL SWHEEBEX NS, BOES R A RBXH RN & ANTE S 002
A HEBOR A S HE, 9 RBT DU R B A, 0 — A B — AR A ]
PLJE PO RO e 1) e 3R 20, Gt ey o o R0 28 B A Y Rk 2

BRI BRI T AT DA DL — A1) B 2K B L 33k I R B0 AT 45 R AN R A B — A a2 iR ]
L T2 5 BLARR S8 A DI BE , A8 4 P A8 1 1 MU N — B HE Y R Z2ATF AT R4S, R
B0 1w DL BEAE 2R3k 2 A s B X 4 B 3 I Y oK B A R IR . S B G
BF 2 ORI A R (BB Y pR AL R T 0 R %

PA 0 —A> s, E T S 2 R b & KRB XA SR 5 8 T ek E0U 76 19 72 )7 8 45
3 B LA T 08 FH BRI KR, B ek 80 25 T 2 9 400 (B R 2 9 T o 5 e 4 X0 107 S S (B .
A bR ECIIAT 58 pREICA T 4] 5 2% 18] 38 P R 504k 2 P04 T eR S0 T BT 7E R S T A )

[615.1) i R EOT5E 3 Dlsii-FE1ME.

#P0501.py

def average (numl, num2, num3) : # 8 ST B 1 pR AR

ave= (numl+num2+num3) //3
return ave
# EFRIP, )7 AT I N E R E I bR
print ("IEHIA 3 S ")
scorel=int (input ("scorel="))
score2=int (input ("score2="))
score3=int (input ("score3="))
ave score=average (scorel, score2, score3) # 1 FH pR BB 14 B S
print ("F¥ i Ei=", ave_score)

RSP RECE MR EOA . B R IAT SR
(D R R AT N BT IFAG ety B/ B an R i 4]

print ("iHMA 3 S

scorel=int (input ("scorel="))
score2=int (input ("score2="))
score3=int (input("score3="))

(2) AT R BOH H BT TR B8 )

114



8 3 AR [H{E BRI 45 7
(= LENHA -1
WBEETdl A&,

ave score=average(scorel, score2, score3)

(3) B3 B HIAT L 7 LT B0 e

ave= (numl+num2+num3) //3

return ave

Hdr,3 MBS

score3 MY1H .

(4) MIAT5E return ave AT

numl.num?2.num3 ¥ {H 43

>k B 9H A R

R ] AR AR S AT IR i

ave score=average(scorel, score2, score3)

print ("F¥HFGi=", ave score)

o, B F ek

1L

[ 5.2]

#P0502.py

def reorder (numl, num2, num3) :

if numl>num?2:
numl, num2=num2, numl
if numl>num3:
numl, num3=num3, numl
if num2>num3:
num?2, num3=num3, num?2
return numl, num2, num3
#ERT
print ("iHHA 34 )
a=eval (input ("a="))
b=eval (input ("b="))
c=eval (input ("c="))
X,y,z=reorder(a, b, c)

TE SRR 3 Bt i /N BR B W HERY

#5E LPREL
# 2 AR B numl Al num2 H A BHE
# 2 AF B numl Al num3 H Y B HE

# 22448 F num2 Al num3 H Y B
#3R 1 HE 7 5 R 3 ANME

# VR FH R B 3 A KRR

print ("HEFRET 3 NMEIT S, a, b, c)

print ("HFE

ﬁ%

(1) ka9 A2 fp R A oy 7 3 o 21 5%, 0 81 % &
A2 I AR PR R &

AR T LB 3 AN 3R (] 4 4 —

AT, X PAT

3 /I\ﬁﬂ’:’l“mi?%:", X, Yr2)

RV B reorder O BRECE 3 AR BIME L 7E x,y
A x.y.z; WA LA t=reorder(a,b

& 2L, A IMAT

,z=reorder(a,

%5

B average () FPAY PR LA

=z

=1

RS EIR

¥rh 52 % scorel . score2.

H average(scorel ,score2, scored) FUME L& i return 15 7A) 1R [7l A9 ave

byo) By A A
SRR AT i T E S
ANTCHR S 5 o, LI Y72 3 ¢

B @A ERTF, FFGHATNE
%5 RIB B £ AR UK 4 AT,

() EWMERSFARARNDHKARGESEN T, REGHANL G b — &Eiﬁﬁ?

(6] 5,30 % e Bk 45 2T B L5 e

TR PARN BHBTELAFHLABERER RSO HEFHAFTLE, RS A return 35 4]
%kﬁ %&@%lﬁﬁ ﬁ @ﬁ%ﬁﬁm ﬁ*ﬁzf%ﬁ%%A%%ﬁﬁﬁ
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#P0503.py
def display(n) : #E R %L
for i in range(n):
PLint ("EXX%xxxxx%xx ¥ ") # PR B A R [RIE
R
m—int (input (" A B R R TR =)
display (m)

1 T SCRR B display O BFAT return 35 4], BRI ok 808 AT IR [, 2 58 i H 95 E
T8 B 5 8 i s A, B U iz ek B0 9 28 LR A2 0 B, B display (m) BB 5K

5.3 HBN S Bk iE

AP R KGRI ) -5 i 30 o 8 2 1) ) B 2R ol ik S A% 1 S B Y o SC ek B
RGN KA IE 2 00 TN AF BT . BB T AT I REA & TE S L N A7 3T
FEEXT I 2 2 AL B 45 T8 2 . 7E Python ifi 5 SESHALB AL S A PIR r L. — =2
RUAE T B M 1538 7 30, R MU LS E M 158 7 3K

53.1 AHZELSERISHIELIE

Python i 55 H A4 728 5 W I B AT B0 00) JF AN ELEAF AL AN (E . TR A7 6 1 (6L BT 72 N A
BRI A L 3k AR SR A A — R P R R AT DL A BRI TR 4 2.5 9 . ETA
PRI LS ERB R IE 2 92 Pr BB S S X G ik A2 138 25 T2 2 O 8 T 3R3A i BT
MR Z ML L SEAB R IES) . R LS M RIEA AR G AEUE P47 H# o 5
DA 5857 (LA 23 BC BT 64 PN A7 BT, BT LASRATT BA 0 T Bk B T2 S I sl AN 2 i 5 2

(6] 5.4 ANEESLSENSHERTT

#P0504 .py
def fun(x,y): # 78 R E
print("x={},y={}".format(x,Vy))
x=int(x* 1.1)
y=int(y*1.2)
print("x={},y={}".format(x,v))
+ ERT
a=20
b=50
print("a={},b={}".format(a, b))
fun(a, b)
print("a={},b={}".format(a, b))

P ST S e R T
PATRFES . B8R a Fb A8 SR .

a=20 b=50
WHPAT funO RS 4 a 1 b BB MBS x.y:
x=20 y=50
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WA BRI AT 52 3R 171 R Z 1. 4% A8 B (AT

x=22 y=60

a=20 b=50

iR A AR R L 45 AL AN T Cll o pR AP B AR B REY) -
a=20 b=50

Fr LA R P AT A R A

a=20,b=50 # E A B E FH e BT AR T AR a Al b R
x=20, y=50 # W A Bk 8 FH pR B AR R x Ay AAE

x=22, y=60 #3R g PR AT AR B x ANy AOME

a=20,b="50 #1R [0 EFEF A a A b MI(E

RHH ‘Qﬁ—'#ﬂﬁmz"]-xﬁ"% u{&“”é’] X—mt(x*l 1)135‘}7}1i7%ﬁ4ﬁ 22 ﬁﬁ‘y/{ x«‘fa
ﬁ%%ﬁ%ﬂZﬂﬁy%ﬁ%%ﬁ%6o®%%ﬁ?i@%ﬁ%& %

532 HELSENSHEE

USRS S X RIE AR G (NG 7 i 548D L am BT SRR L AT . BT LAAE
FH eREIRAT IR B S ) A 2 52 W) 8 X IO 1) 55 2R
[6]5.5] BESSHENSHEETTA,

#P0505.py

def fun(list2,n): # 7€ XL E L
print("list2=",1ist2)
for i in range(n):

list2[il=int(list2[i]*1.2)

print("list2=",1ist2)

+ EBT

list1=[10, 20, 30, 40, 50]

print("listl=",1listl)

fun(listl, 5)

print("listl=",1listl)

FEFPATH R AT

list1=[10, 20, 30, 40, 50]
list2=[10, 20, 30, 40, 50]
list2=[12, 24, 36, 48, 60]
list1=[12, 24, 36, 48, 60]

IEﬁEﬁ B‘Jﬁ"ﬁ’ f&fﬂ:"’j—xﬁ'% ﬁfT VA F *f('#’ﬁ‘ﬁ' ﬁ 11%t2 E'!’J Wﬁ@ﬁiiﬁﬁ,&ﬁfti
5] & listl Bt 47,

533 fEBES¥
BRI B0 8 PR 552 /B (B 5 7 SR BN T 5 0 o — B B
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Z ek ML E SIE S XN, 5 S8 2 PR TE5C I B S50k i B 24
[615.6] FT 0081 S8l 877 50,

#P0506.py

def fun(x,y): # 78 X R %
print("x={},y={}".format(x,Vy))

# ERF

a=x=20

b=y=30

fun(a, b #9525 a.b WES LB ATES x.y

fun(x,y # LS <.y WEDIEHRLIES <.y

( )
( )

fun(y, x) #5% y.ox WESIEELIES <.y
( )

fun (x, x #L 2 x x PEDERBIES <.y
BIFPATERT .

x=20, y=30 # fun(a, b) M4

x=20, y=30 # fun (x, y) B 45 R

x=30, y=20 # fun (y, x) B 45 R

x=20, y=20 # fun (x, x) (&5 R

IR AT 45 51T DL ), S22 B8 2 0 00 B R AR 4 2 B0 7 BT E L 5 — DS S0
B — IS A LB XRS5 RN A TR, fERblh . AESLS W
REESAFRALN ab R SIESRMN xy BB yox LA LS E x4
LR LS MEA RS S —DES U A LS WEEL RS —DES

U{HH J-f‘fv f‘”]'wlﬂ/g )&,TMXHZ E’F&ﬂ%& ﬁ'lﬁﬁf\ﬂﬁﬁl"]/@ﬁm

534 XEFSH

TE VR pRECET L o] DLBR B 38 E SR A LS ARG ENIE S W WSRO RS
B, T 2T B VAT XN,
[ 5.7) FeF KBTS HUE ST,

#P0507.py
def totalScore(math, lang, puter) : # 5E X PR AL
total=math+lang+puter
average=total//3
return total, average
# ERIF
print ("IFHMA ZITHRBES: ™)
mathl=int (input ("Z2E=") )
langl=int (input ("i& X =
puterl=int (input ( "ﬂ“%m—" ))
total, average=totalScore(math=mathl, puter=puterl, lang=1langl)
print (" BN SR = {}, Elzi@ﬁji?%= {}".format (total, average))

KHFZHR AR ATFEILAETR S T LT 48 E WA 2 245 238 25 WA TE 2 J
A T LA RE R L R AR SC R B BT 2 U7 A — B0 3 0 TR S AU 2 s 2 2 1R
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£58 BHSER
DB OB e 2 W R 55 MBS (I 2 00 00UT ) . T EL R 45 S 47 4 (0 5 40014 26 1
53.5 BINMESH

— MR UL RECTIE S 0 (H L T S S 0 . QSRR AT DA A SC ek B B T
&S WAA , I S 808k s BRIMA I 280, 7€ Python i 5 o % T BRIAME M IE 2, 1
BRI S0 P B 0 R 8 A K IO SIS g ol T 2 RO G SR R R B S S TS P S B
wISHIE,

(4] 5.8) A BRIMAR S E L8 7

#P0508.py
def area(r=1.0,pi=3.14): # 5E X PR AL
return r % r % pi
# ERF
print ("M ={(:.2f}".format (area())) # P~ Z 500 FH B E
print ("M ={(:.2f}".format (area(2.6))) #— S HH BIAE
print ("I fH={:.2f}".format (area(2.6,3.1415926))) # P DSEEA FERINE
B PATEE R T .
Hf=3.14
M=21.23
Mf=21.24

— KA areaO) BRELET , TR A LS, T LB FHATH A area O MBS . I IES
FBBCERINE (4351 2k 1.0 F13.14) 358 —WRIA BT B — A5 S Ltk A areaO RGBS
r BSEZE (2.6) ,JE S pi BUBRIAMA (3.14) 5 58 = R FH B, (i T4 WA S8 S 0918, I LA
areaO) PRALS » AIE SIS S AL i R A (H (53 51 2.6 1 3.1415926) .

;ﬁﬁﬁ

(1) % 509 AR J2 58 5L B 3% 2

@)@%aﬁﬁﬁﬁ%ﬁ#fﬁm@%uf A 0 NR P 2 56, BT AR R BRGAAA 84 T
Bk R R ILAETG Sk 0 A 5 B R BAE 6 T A B R AR A L BAME WY T A i FL

e T ST S A e BAAE X T R A6 .

def funl(x, y=5,2z=10):

PR B e R AR AR 4 funl () B A e A A2 BB HA x. B Ay f2 2
gk IAAA
dm F RS BT 09 B AAE R R T AR Y

def fun2(x=3,y,z=10):

PR B R RRE—ATR e fun26) , Fole TR A 6B L HBA x(EE x W
ﬂ\ﬁ) rfn%/ y?—"}"?éd?}tﬁl}’ é’JﬂMﬁ Eliiaifc
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53.6 AIEZEKEZSH

£ Python 15 ™, Bk 1 AT LUE SCIE 8 K BE S80S H0 B0 8D 1Y pR AN 38 7T DLE X
FIAR K B SO PR A R 2 R BT, T DU RN [ AN B0 S 5 DA R S PR L i — 2
Wanw T pRECAYE AR RIEYE, e X RBN . A RKRESHFEAWNMIER. LESS
BAMNESSH., RRSSHEEFEES AT —NES Co St Bkm 2~ LS EHA 5 E
— TN LUES 2 el 4 WUR S S HORETE S 24 BT A B 5 Goo R0 24~
LHBEAEGIE—NFHN DIESZ R FHL .,

[ 5.9) HRESWERKESH,

#P0509.py
def totalScore( * score) : #7E SRR, RS IS HTHZER S EHA A LA
total=0
for i in score:
total+=1

ave=total//len(score)

return total, ave

+ BT

totall, avel=totalScore(78, 62, 81) #5B— WA, B 340 ES
print ("EASi= (), FH M Si={}". format (totall, avel))

total2, ave2=totalScore(95,61,72,87) #5 WIAH, 4 LS
print ("EESi=(}, FHESi=(}". format (total2, ave2))

B PATE R T .

MR Si=221, FYISE=73
B S=315, V¥ i Fi=18

Wi EA

(1) A4 score s @A — A2 5 (*),Python B#H B LB K score FHETE K AL
HoTABKSA G ek SN EHAEBEH—NEF A score LA,

(2) % — kA A totalScore) Fdk ot , ¥ 3 MNKAAAEH LT £ K E T A score, 44 H
B4 3 /ML F L FH score WL,

(3) % = KA A totalScore() F 4k uF , ¥ 4 MNAAE R LT E K B A score, SF A H
G, A NNTLE A FH score B,

)

[ 5.10] WESAARKESE,

#P05010.py
def student (*¥*stu) : #E LR, WE SIS H FIRBERMESEL G TR

num=0

for item in stu.values() :

if item=="yJLH":
num+=1

return num
EN h
count=student (/N ="yt & ", INFE="dL T ", PNE="7ILHE ")
print ("A (N FAEREHMILE " . format (count) )
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Wi BA

(1) 2¥ studT @A BHAZF (%), Python BB R L2leB A stu EETE R ALK, T
MM S AT A PR SRS A — AL F A stu g F o,

(2) AR studentO) F B, 3 A EAMAAERLTERKEF AL stu. FHRESH LA 3 A
TEAEFH stu g F i,

(3) BAFERMAB A =" XL R E LM 5 AL 52 FHA SN E L3
T PR =" ",

TE 22 PR B U] ] BRI 522 508 20T UGN X0 OC & 1 2R

(D %ﬁ'ﬁﬂ}f‘%ﬁﬂzﬁfhﬂ"uﬂﬁ%@ﬂ»ﬁﬂ ER P AT AR,

(2) LS HIESHZEX N A2, e R oo 71 EE5E,

(3) LS EMPLM, LS RAS LKA, N TFEESATIMEE S (<) B NES
Gex) SR R SESE A A N oo J5 H AR L SHE A A S F 0, i 0 S 2 A
g KR

5.4 HBMIRESEH

£ Python i 5w, sREC 11 AT LU T eR 8 12, p& KL £2 38 AT LI 98 T e 0 13, I F 25,
AN R R A Z A . R Z R A P RE . — R BT, TR

541 RHWRE

TEPRE R 22 S A 0 SR pR AR £1 62+ fn 25 R AH A UK Ry it 5 08

[0 5.110  $H5 1000~2000 B R ECZ R, FH pR K0 165 0 SE 80

Sy BESLHLH ZOR T Re, AT AR A R, — 2 total O JH TR#\F TR
ZH B —A 0 primeO, A FHE—NEEG N EE., EREFHEA total O pREL, total O PR
R A prime O pRER, 3 RE (0B A2 T 14 45 44 55 A T AT, o AR 1 A1 oR B g S M B

#P0511.py

def prime(n) : # 58 SCPREL, FIWE n J2 2 E AL

for i in range(2,n):

if n%i==0:

# AR JE ZEEL, WER 9] False

return False

else:

return True
def total(nl,n2):
total=0

for i in range(nl,n2+1):

if (prime(i)):
total+=1
return total
# ERF
print(total (1000, 2000))

# A0SR F A, MR [B] True
#5E XA B, THE n1~n2 B E R

#i FMBUEEE M n1~n2

# R BREL prime () FIWF 1 BB RRE
# N HE R A, W EAT B

#3R [a] 2

4+ 9% FH PR 1000~2000 A= %2 Fl
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FEIFPATZE R WF
200923

B e RS SRE
(1) &L prime) F 8 Fo total O BHBAAH T EF L, EXZAFY . HAL ST ILEELA
R NRER, ZRHA,

542 HREET

JIT VR 33 5 o 0 B — AN KA (] L UH 24 58 — > 5l 22 A [R) 8A oK A 7 ik . 3k BB T ] B
Ll D[] A0 15 B, H AR 4540 1 S5 IR I AH [R] . 338 H7E Python 1 5 A& & . FERE Z X
VA G R E 1 2 fn PE MR A RE BIFE AR E e m i A A e .
PR VAR . 36 998 FH AT DL A i 2 0 B R4
366 U 2ok G 4 3 4 R [R5 PR 4
B an, sk 5 BRI HL AT LA IH ik AR AR .
BHESI R, 51=5X41>41=4X31>31=3X21>21=2X1! —>11=1,
FIHEHSRE: 11=1221=2X1=2—>31=3X2=6—>41=4X6=24—>51=5X24=120,
— A~ 5] B RE 8 FH 35 VA J7 5 D i DG SIEAE T HE A A5 A S B e By 11 =1, iR
BELE (i R F L = iy ve . 1= N P S W NS R S 1 R o e B el 1 Y O S
TE AN BE 25 R, 33X AT LAFR A Tesks 14 .
[ 5.12) HBIHI K nl,
#P0512.py
def fact (n): # 78 X3 UH pR £
if (n==0 or n==1) :
fac=1
else:
fac=n* fact(n-1) #WH fact () A%
return fac
# ERTF
m=int (input ("I A KM FHGE m="))
print("{}!={}".format (m, fact (m))
[0 5.130 3B J5 vk R M DU 35 1) fE
A& URAE T AC B BE B DL iy i bt i BL 20 T — A B L B R R AT, R
—RAETF B i B NB R IF A 64 D AR L& T8 S — L%, W
B 5.1 s BPRTIE 13038 (Hanoi) » XARAE RIS . R ALE i B R AR01E 5 — A7 b
B 64 NEEFEBNEE T2 B RS —RHETF LIRS SB T e T 3

2R
(D BRHEEE—1 T,
(2) %7 HAerE 3 WA FoR IR 3 A RE AR 94k,
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